

SLUŽBENI GLASNIK

GRADA OMIŠA

List izlazi po potrebi. Uredništvo: Trg kralja Tomislava 5 Telefon: 862-059, 862-360	BROJ 4 OMIŠ, 30. listopada 1998.	Godišnja pretplata 100 DEM u kunskoj protuvrijednosti na dan uplate prema srednjem tečaju NBH. Plaća se na žiro račun broj: 34401-630-731
---	---	--

Na temelju članka 11. Zakona o komunalnom gospodarstvu /NNRH broj 36/95, 109/97/, članka 75. Statuta Grada Omiša /Službeni glasnik Grada Omiša, broj 3/94, 1/96, 3/96, 4/97/ te članka 37. Poslovnika o radu Gradskog vijeća /Službeni glasnik Grada Omiša, broj 1/96/ u predmetu dodjele koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja javne rasvjete na području Grada Omiša, Gradsko vijeće Grada Omiša na 12. sjednici održanoj dana 2. listopada 1998. god., donosi

ODLUKU

o dodjeli Koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja javne rasvjete na području Grada Omiša

I.

Na temelju javnog natječaja za dodjelu koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja javne rasvjete na području Grada Omiša, objavljenog dana 16. lipnja 1998. god. u dnevnom listu "Slobodna Dalmacija", Gradsko vijeće Grada Omiša /u daljnjem tekstu: davatelj koncesije/ prihvaća najpovoljnije ponude

- A/ Hrvatske elektroprivrede d. d. Zagreb - DP "Elektrodalmacija" Split
- B/ "A & P - Corporation" d. o. o. Omiš

/ u daljnjem tekstu: ovlaštenici koncesije /, te daje ovlaštenicima koncesije obavljanje komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja javne rasvjete na području Grada Omiša i to:

- A/ Hrvatskoj elektroprivredi d. d. Zagreb - DP "Elektrodalmacija" Split, za Grad Omiš i priobalno područje Grada Omiša uključujući i naselje Zakućac,
- B/ "A & P - Corporation" d. o. o. Omiš, za preostalo područje Grada Omiša.

II.

Komunalna djelatnost upravljanja i održavanja javne rasvjete, a koja se daje u koncesiji temeljem ove odluke određena je člankom 10. i 11. Zakona o komunalnom gospodarstvu.

III.

Ovlaštenici koncesije su dužni komunalnu djelatnost upravljanja i održavanja javne rasvjete obavljati prema pravilima struke.

IV.

Ovlaštenicima koncesije, koncesija se dodjeljuje na vrijeme od četiri godine. Rok počinje teći od dana sklapanja ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja javne rasvjete.

V.

Naknada za koncesiju iznosi 2% od ukupnog godišnjeg prihoda ovlaštenika koncesije i plaća se u korist Proračuna Grada Omiša.

VI.

Na temelju ove Odluke Gradsko poglavarstvo Grada Omiša sklapa s ovlaštenicima koncesije Ugovor o koncesiji, kojim se utvrđuju prava i obveze davatelja koncesije te prava i obveze ovlaštenika koncesije.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenom glasniku Grada Omiša.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO DALMATINSKA
GRAD OMIŠ
Gradsko vijeće

Klasa: 363-01/98-01/74.
Urbroj: 2155-01-01-98/2.
Omiš, 2. listopada 1998. god.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA:
Ivica Bajaj, prof.

Temeljem odredbi članka 16. Statuta Grada Omiša, /Službeni glasnik Grada Omiša broj 3/94, 1/96, 3/96, 4/97/, članka 37. Poslovnika Gradskog vijeća /Službeni glasnik Grada Omiša, broj 1/96 /, a u svezi članka 11.

Zakona o prostornom uređenju / NNRH broj 30/94 i 68/98/, na prijedlog Gradskog poglavarstva glede Izmjene i dopune Izvješća o stanju u prostoru Grada Omiša i Izmjene i dopune Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru, Gradsko vijeće Grada Omiša na 11. sjednici, održanoj 30. srpnja 1998. god., donosi

ZAKLJUČAK

1.

Pokreće se postupak Izmjene i dopune Izvješća o stanju u prostoru Grada Omiša /područje Lisičine/ i Izmjene i dopune Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru /predjel Lisičine/.

2.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO DALMATINSKA
GRAD OMIŠ
Gradsko vijeće

Klasa: 350-03/98-01/08.
Urbroj: 2155-01-01-98/2.
Omiš, 30. srpnja 1998. god.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA:
Ivica Bajaj, prof.

IZVJEŠĆE O STANJU U PROSTORU ZA PODRUČJE LISIČINE

Prijedlog izmjene i dopune generalnog urbanističkog plana Omiša za područje buduće turističke zone LISIČINE

Uvod

Na zahtjev gđin-a Luke Radobolje iz Omiša, vlasnika neizgrađenog područja /čest. zem. 1387/1, 1388/1,3 k. o. Zakućac, veličine oko 2600 m²/, izvršena je analiza dijela područja Lisičine u cilju pokretanja inicijative za izmjenu namjene površina određene Generalnim urbanističkim planom Omiša.

Područje između stambene zone i radne zone tvornice GALEB utvrđeno je važećim prostorno planskim dokumentom kao zona športa i rekreacije. Obzirom na način postojećeg korištenja zemljišta, infrastrukturnu opremljenost i potencijale prostora predlaže se izmjena namjene područja i to u zonu turističke namjene za gradnju turističkih apartmana sa pratećim sadržajima. Naime, mogućnost realizacija sadržaja športa i rekreacije na tom području je u sadašnjem trenutku u cijelosti neizvjesna, pa se predlaže uređenje područja sa izvjesnijom namjenom koja je funkcionalno najbliža rekreaciji i koja u najvećoj mjeri može anticipirati relativnu infrastrukturnu opremljenost gradskog - urbanog područja.

Postojeće stanje lokacije

Analizirani prostor, koji određuje uvodno narečene parcele, predstavlja zapušteno poljoprivredno zemljište u neposrednoj blizini starog sklopa Radobolje. Prirodna uvala Lisičine koja se lepezasto širi istočno prema Cetini presječena je prirodnim potokom bujičnog karaktera. Područje je vapnenačkim grebenom donekle izdvojeno od centralnog područja grada Omiša, tvoreći relativno zatvorenu cjelinu s osobenim mikroklimatom i krajobrazom.

Najveću promjenu područje je doživjelo gradnjom tvornice koja je u cijelosti negirala postojeći stambeni sklop i okolni krajolik. Na dijelu područja, južno od potoka uređen je privatni kamp - kampiralište sa izgrađenim čvrstim pratećim građevinama.

Mikrocjelina Lisičine je dakle već danas područje s više različitih oblika korištenja.

Za kolni pristup području koristi se stari put sa odvojkom od ceste Omiš - Gata. Određenim zahvatima na rekonstrukciji pristupnog puta moguće je osigurati prihvatljive uvjete za odvijanje očekivanog prometa.

Područje je opskrbljeno osnovnom infrastrukturom. Izvedena je vodovodna mreža do postojećih objekata kao i elektroenergetska mreža. Odvodnja otpadnih voda je riješena putem individualnih septičkih jama. TK instalacije zadovoljavaju potrebe. Izvedena mreža i kapaciteti osnovne komunalne infrastrukture područja omogućavaju dogradnju područja u veličinama koje limitira sama cjelina prostora.

Zahtjev za izmjenu namjene dijela područja temelji se, stoga, na slijedećim parametrima:

- mogućnosti prostora da primi nove manje sadržaje koji neće biti inkompatibilni s već izgrađenim sadržajima (postojeći kamp, slikoviti ruralni sklop),
- relativna atraktivnost područja (bez obzira na blizinu tvornice), blizina povijesne jezgre Omiša, morske i riječne obale, probojnica Cetine,
- prometna pristupačnost područja, mogućnost osiguranja površina za kolni pristup i promet u mirovanju,
- mogućnost priključka na postojeću komunalnu infrastrukturu,
- realne mogućnosti gradnje planiranih (turističkih) sadržaja na lokaciji.

Sastavni dio ovog Izvješća su grafički prilozi koji su pohranjeni u Upravnom odjelu za komunalno stambene djelatnosti, uređenje prostora i zaštitu okoliša Grada Omiša.

Prijedlog izmjene namjene površina dijela područja Lisičine

(Izmjena i dopuna GUP -a Omiša)

Ovaj materijal predstavlja inicijativu za izmjenu i dopunu Generalnog urbanističkog plana Omiša u dijelu izmjena namjene površina područja Lisičine, koje je prema važećem prostorno planskom dokumentu određeno kao zona športa i rekreacije, u turističku zonu.

Programom mjera za unapređenje stanja u prostoru Grada Omiša određeno je da se omogućava Izmjena i

dopuna GUP-a Omiša u smislu manjih izmjena namjena površina čime se pridonosi realnijem i bržem uređenju dijela gradskog područja. U tom smislu i ova inicijativa predstavlja, na određeni način, realizaciju usvojenog Programa mjera.

Izmjena i dopuna GUP-a može se zasnivati na slijedećim parametrima:

- 1) Dio područja, južno od potoka, odnosno postojećeg stambenog sklopa i tvornice GALEB (moguće je i područje postojećeg kampa) namjenjuje se za zonu turizma za gradnju manjih apartmana s pratećim sadržajima (ugostiteljski, športski i sl. sadržaji),
- 2) Gustoća izgrađenosti, visine, oblikovanje i način uređenja područja potrebno je detaljno odrediti stručnom podlogom (idejno urbanističko - arhitektonsko rješenje) za koju će se propisati nadležnost za prihvaćanje (Gradsko poglavarstvo),
- 3) Pristup području omogućava se rekonstrukcijom postojećeg pristupnog puta za sklop Radobolje (alternativno odvojkom od pristupa za radnu zonu),
- 4) Komunalna infrastruktura područja rješava se priključkom na postojeću mrežu. Odvodnja otpadnih voda, do izgradnje gradske kanalizacije, moguća je putem propisanih septičkih jama. Oborinske vode je moguće upuštati u postojeći potok uz postavljanje separatora ulja sa površina na kojima je moguća pojava ulja i masti.

PROGRAM MJERA ZA UNAPREĐENJE STANJA U PROSTORU NA LOKACIJI LISIČINE U OMIŠU

Uvod

Na zahtjev gđin-a Luke Radobolje iz Omiša, vlasnika neizgrađenog područja (čest.zem. 1387/1 1388/1, 3 k.o. Zakućac, veličine oko 2600 m²), te analize šireg područja Lisičine određen je program mogućeg uređenja područja u sklopu izrade Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru za područje Lisičine.

Izrada ovog Programa čini osnovu (inicijativu) za izmjenu namjene površina tog dijela područja Grada Omiša.

Područje između stambene zone i radne zone utvrđeno je Generalnim urbanističkim planom kao zona športa i rekreacije bez detaljnih odredbi glede privođenja namjeni i provedbe plana.

Obzirom na način postojećeg korištenja zemljišta, postojeću razinu komunalne opremljenosti područja te potencijale prostora, predlaže se izmjena namjene područja, i to iz zone športa i rekreacije u zonu turizma za gradnju turističkih apartmana s pratećim sadržajima.

1. Program gradnje i uređenja turističke zone

Na obuhvaćenom području predlaže se gradnja apartmana u nizu, orijentiranih u smjeru građevinske linije postojeće, susjedne građevine (kamp).

Između predloženih nizova formira se ulica koja je dijelom ograničena zelenim površinama (drvored).

Visina građevine iznosi P+1+krov bez nadozida. U prizemnom dijelu građevine je moguće smjestiti i sadržaje usluga i servisa (ugostiteljstvo, prodaja, osobne usluge i sl.).

Pristup području čini postojeći put do sklopa Radobolje koji treba rekonstruirati na način da se osigura nesmetani kolni pristup manjih vozila. Priključak na državnu cestu treba riješiti samo za desna skretanja na državnu cestu, odnosno iz pravca Zakućca s državne ceste prema području. Parkiranje vozila se može riješiti centralno, uz proširenje pristupnog puta na samom ulazu u zonu, odnosno uz sklop apartmana.

Apartmani se mogu formirati maksimalno 100 m² bruto površine za svaku jedinicu. Ukupno je moguće smjestiti 7 jedinica sa ukupnom bruto tlocrtnom površinom od 700 m². Tako predviđena izgradnja u odnosu na ukupnu površinu parcela (2600 m²) daje maksimalnu izgrađenost od 30%. Minimalna izgrađenost parcela bi trebala iznositi 10%. Koeficijent izgrađenosti iznosi 0,8 (odnos razvijene bruto površine građevina i veličine parcela).

Građevinska linija se može definirati u odnosu na liniju postojećeg potoka ili vlastitog unutarnjeg puta - ulice.

Radi blizine susjednih namjena - posebno radne zone tvornice GALEB -

važno je ozelenjavanje područja. Predlaže se formiranje zelenih tampona uz puteve u obliku drvoreda i u kombinaciji s niskim zelenilom.

2. Izrada i donošenje nastavne dokumentacije prostora za realizaciju turističke zone

Osnovni uvjet za realizaciju planirane turističke zone na području Lisičina jest prethodna Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Omiša. Tom izmjenom je potrebno izvršiti promjenu namjene dijela (ili ukupne) zone športa i rekreacije u Lisičinama u zonu turizma koja se namjenjuje gradnji manjih turističkih sadržaja - apartmana.

Realizacija Generalnog urbanističkog plana je moguća putem izrade Idejnog urbanističko - arhitektonskog rješenja koje verificira Poglavarstvo grada Omiša.

Idejno urbanističko - arhitektonsko rješenje sadržava najmanje slijedeće priloge:

- osnovno prostorno rješenje sa prikazom građevina, pristupnih puteva, zelenila i drugih elemenata oblikovanja prostora,
- rješenjem kolnog i pješackog prometa (parkirališta),
- način priključivanja na komunalnu infrastrukturu,
- mjere zaštite okoliša,
- oblikovanje građevina i uređenje otvorenog prostora,
- kvantificirani pokazatelji gradnje i uređenja prostora.

Realizacija zahvata je moguća u više etapa što je potrebno odrediti kroz Idejno urbanističko - arhitektonsko rješenje zone.

Sastavni dio ovog Programa su grafički prilozi koji su pohranjeni u Upravnom odjelu za komunalnu stambene djelatnosti, uređenje prostora i zaštitu okoliša.

Na temelju odredbi čl. 32. i 77. Statuta Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" br.3/94, 1/96 i 4/97) te čl. 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša ("Službeni glasnik Grada Omiša" br. 1/96), u predmetu dodjele novčanih potpora učenicima i studentima na području Grada Omiša, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 24. sjednici od 28. rujna 1998.g. donosi

P R A V I L A

o dodjeli novčanih potpora učenicima i studentima osobitog uspjeha u učenju na području Grada Omiša

Članak 1.

Gradsko poglavarstvo Grada Omiša odobrava dodjelu novčanih nagrada redovnim srednjoškolskim učenicima te studentima osobitog uspjeha u učenju, odnosno dodjelu novčanih potpora studentima-invalidima Domovinskog rata od I. (100%) do VII.(50%) skupine invalidnosti(dalje: nagrade).

Nagrade se odobravaju onim učenicima i studentima državljanima Republike Hrvatske, čiji roditelji / staratelji imaju prebivalište na području Grada Omiša posljednjih pet godina računajući prema danu objave u dnevnom tisku posljednjeg natječaja za dodjelu nagrada.

Nagrade se odobravaju na temelju uspjeha u učenju i radu ostvarenih tijekom prethodne školske / akademske godine, a za iduću školsku / akademsku godinu.

Članak 2.

U svakoj školskoj / akademskoj godini dodjeljuju se ukupno 24 nagrade i to 12 nagrada za učenike srednjih škola i 12 nagrada za studente računajući i studente-invalidne Domovinskog rata.

Na natječaju ne mogu sudjelovati osobe koje se dodatno ili izvanredno obrazuju uz rad i za vlastite potrebe, te koje primaju druge stipendije.

Članak 3.

Sve srednje škole,viša i visoka učilišta u pravilu se tretiraju na jednak način,pa se na natječaj za dodjelu nagrada mogu prijaviti svi učenici i studenti koji ispunjavaju ostale uvjete iz odredbi ovih Pravila.

Članak 4.

Za dodjelu nagrada raspisuje se natječaj koji se objavljuje u dnevnom tisku i na oglasnoj ploči gradske uprave Grada Omiša.

Natječaj raspisuje Gradsko poglavarstvo Grada Omiša u pravilu tijekom mjeseca listopada svake kalendarske godine.

Rok za podnošenje prijavaka na natječaj za dodjelu nagrada je 15 dana računajući od dana objave natječaja u dnevnom tisku.

Članak 5.

Pristupnici po natječaju za dodjelu nagrada, svoje prijave podnose Uredu gradonačelnika Grada Omiša, Trg kralja Tomislava br 5/I, 21310 Omiš.

U privitku pisanog prijavka koje sadrži ime i prezime te adresu pristupnika, te JMBG i broj tekućeg računa odnosno štednog računa u poslovnoj banci na koji će se odobrena nagrada doznačavati, pristupnici dostavljaju:

- a) potvrdu odgovarajuće ustanove o redovnom upisu po prvi put u razred odnosno godinu studija za školsku / akademsku godinu za koju se natječaj raspisuje;
- b) izvornik, ovjereni prijepis ili preslik svjedodžbe i to:
 - završnog razreda osnovne škole za učenike prvog razreda srednje škole ili
 - prethodno završenog razreda srednje škole za ostale učenike srednje škole ili
 - završnog razreda srednje škole (odnosno potvrde o oslobađanju od polaganja završnog ispita-mature ukoliko je prosjek ocjena završnog razreda srednje škole ispod onog propisanog čl. 7.st.1.ovih Pravila), za studente prve godine studija, ili pak
 - izvornik,ovjereni prijepis ili preslik potvrde o prosjeku ocjena prethodne godine studija na tri decimale za ostale studente;
- c) izjavu studenta da će po možebitnom pozivu Gradskog poglavarstva Grada Omiša dostaviti u roku osam dana na uvid izvornik svog indeksa ili odgovarajuće isprave;
- d) potvrdu Policijske uprave o prebivalištu roditelja/staratelja na području Grada Omiša posljednjih pet godina prema danu objave posljednjeg natječaja;
- e) izjavu o sastavu kućne zajednice, potvrde o ukupnim primanjima domaćinstva i poreznim obvezama njegovih članova, odnosno preslik socijalne iskaznice možebitnog korisnika za prethodni mjesec u odnosu na mjesec u kojem se raspisuje natječaj, te potvrdu o statusu djeteta poginule, umrle, nestale ili zatočene osobe iz okolnosti u svezi posljedica ratnih djelovanja na Republiku Hrvatsku;
- f) potvrdu o uspjehu na državnom natjecanju pod Ministarstvom prosvjete i športa;
- g) potvrdu o invaliditetu uz ono pod a), c) i d) isključivo za studente-invalidne Domovinskog rata;
- h) izjavu da ne prima drugu stipendiju i da prihvaća sva prava i obveze utvrđene odredbama ovih Pravila.

Članak 6.

Osnovni kriterij za sudjelovanje u natječaju za dodjelu nagrada je ostvareni uspjeh pristupnika u prethodnom razredu škole odnosno godini studija.

Iznimno od stavka 1. ovog članka, studenti-invalidi Domovinskog rata stječu pravo na nagradu bez obzira na uspješnost i neovisno od bodovne liste.

Članak 7.

Kao uvjet za pravo natjecanja za dodjelu nagrada traži se polučeni prosjek ocjena od najmanje 4,90 u osnovnoj školi, od najmanje 4,80 u srednjoj školi i od najmanje 4,00 na studiju.

Učenicima prvih razreda srednjih škola boduje se prosječna ocjena završnog razreda osnovne škole, učenicima ostalih razreda srednje škole boduje se prosječna ocjena posljednjeg do tada završenog razreda srednje škole, studentima prve godine studija boduje se prosječna ocjena završnog razreda srednje škole, a ostalim studentima boduje se prosječna ocjena prethodne godine studija.

Pravo natjecanja za nagradu u kategoriji studenata imaju i pristupnici koji nemaju polučeni traženi prosjek ocjena u završnom razredu srednje škole ali su na temelju uspjeha u svim razredima oslobođeni polaganja završnog ispita (mature) srednje škole te se tretiraju kao oni s polučenom prosječnom ocjenom 4,80.

Uspjeh pristupnika iskazan kroz prosječnu ocjenu iz stavka 2. ovog članka se boduje na slijedeći način:

STUDENTI	STUDENTI I.god.	SREDNJOŠK. II.-IV. razred	SREDNJOŠK. I.razred	BODOVI
5,00	*****	*****	*****	100
4,91-4,99	*****	*****	*****	95
4,81-4,90	*****	*****	*****	90
4,71-4,80	*****	*****	*****	85
4,61-4,70	*****	*****	*****	80
4,51-4,60	*****	*****	*****	75
4,41-4,50	5,00	5,00	*****	70
4,31-4,40	4,96-4,99	4,96-4,99	*****	65
4,21-4,30	4,91-4,95	4,91-4,95	5,00	60
4,11-4,20	4,86-4,90	4,86-4,90	4,96-4,99	55
4,00-4,10	4,80-4,85	4,80-4,85	4,90-4,95	50

i oslobođeni mature.

Članak 8.

Na temelju bodova iz prethodnog članka sastavlja se bodovna lista.

Bodovnu listu sastavlja Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša, te istu dostavlja Gradskom poglavarstvu Grada Omiša na utvrđivanje.

U slučaju da dva ili više pristupnika imaju jednak broj bodova na pragu za dodjelu nagrada, prvenstvo ima onaj kojeg utvrdi Gradsko poglavarstvo Grada Omiša svojom diskrecionom odlukom na temelju dostavljenih podataka o socijalnoj slici domaćinstva i statusu pristupnika.

Dodatni kriteriji u svezi stavka 3. ovog članka jesu:

- mjesto obrazovne ustanove udaljenije od 50 km od prebivališta roditelja/staratelja pristupnika;
- bolje ostvareni uspjeh na državnom natjecanju pod Ministarstvom prosvjete i športa;
- pristupnik koji se školuje u gimnaziji, odnosno visokim učilištima tehničke i prirodnomatematičke znanosti ili medicinskom fakultetu.

Članak 9.

Odluku o dodjeli nagrada donosi Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na temelju utvrđene bodovne liste i dostavlja je pristupnicima u daljnjem roku od 30 dana računajući od dana donošenja takve odluke.

Na odluku o dodjeli nagrada pristupnik može podnijeti pisani i obrazloženi prigovor Gradskom poglavarstvu Grada Omiša u roku 8 dana od dana prijama odluke.

Članak 10.

Visina mjesečne nagrade za studente iznosi *600,00 kn, a za učenike *400,00 kn.

Nagrade će se isplaćivati tijekom školske/ akademske godine za učenike srednjih škola u vremenu počam od 1. rujna kalendarske godine u kojoj se natječaj raspisuje pa

do 30. lipnja iduće kalendarske godine, a za studente u vremenu počam od 1. rujna kalendarske godine u kojoj se natječaj raspisuje pa do 31. kolovoza iduće kalendarske godine.

Isplate nagrada vršit će Odsjek za proračun i računovodstvo Grada Omiša u vremenu od 1.-10. dana u mjesecu za tekući mjesec.

Članak 11.

Učenik / student gubi pravo na daljnju isplatu odobrene nagrade u slučaju da isti prekine školovanje ili on odnosno njegovi roditelji/ staratelji promjene prebivalište tijekom vremena za koje je nagrada dodijeljena.

O svim promjenama u svezi gore navedenog, učenik / student dužan je u roku 8 dana izvjestiti Ured gradonačelnika Grada Omiša.

Članak 12.

Ova Pravila stupaju na snagu danom donošenja i objavljuju se u "Službenom glasniku Grada Omiša".

Danom stupanja na snagu ovih Pravila, prestaju vrijediti Pravila o dodjeli novčanih potpora učenicima i studentima osobitog uspjeha u učenju s područja Grada Omiša pod KLASA: 602-01/96-01/09, URBROJ: 2155/01-02-96-1 od 29. prosinca 1996. godine.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD OMIŠ
GRADSKO POGLARSTVO

KLASA: 604-01/98-01/01
URBROJ: 2155/01-02-98-1
Omiš, 28. rujna 1998.g.

PREDSJEDNIK POGLARSTVA
GRADONAČELNIK:
Ivan Škaričić, prof.

Temeljem odredbi članka 26. toč. 2. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji /NN 108/96/, članka 22. Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Omiša /Službeni glasnik Grada Omiša, broj 4/97/, članka 32. Statuta Grada Omiša /Službeni glasnik Grada Omiša, broj 3/94, 1/96, 3/96, 4/97/, članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša /Službeni glasnik Grada Omiša, broj 1/96/, u predmetu zamolbe Tonča Škorića iz Omiša, Put Skalica 1, za dodjelu građevinskog zemljišta, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 23. sjednici održanoj dana 7. rujna 1998. godine donosi

RJEŠENJE

o dodjeli građevinskog zemljišta za izgradnju obiteljske kuće

I.

TONČU ŠKORIĆU /JMBG 3001956382804 / iz Omiša, Put Skalica 1, HRVI Domovinskog rata 30%, u svrhu izgradnje obiteljske kuće, dodjeljuje se građevinsko zemljište bez naknade, čestica zem. broj 1128/5 kat. oznaka 1785/6 k.o. Omiš, predjel Nemira, građevinska parcela broj 16., površine 387 m², vlasništvo Grada Omiša.

II.

Grad Omiš zaključiti će s Tončijem Škorićem ugovor o darovanju nekretnine iz točke I. ovog rješenja.

Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Omiša da potpiše Ugovor iz prethodne stavke.

III.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u Službenom glasniku Grada Omiša.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD OMIŠ

Gradsko poglavarstvo

KLASA 371-01/97-01/14.
URBROJ: 2155-01-02-98/1.
Omiš, 7. rujna 1998.

PREDSJEDNIK POGLAVARSTVA
GRADONAČELNIK:
Ivan Škaričić, prof.

Temeljem odredbi članka 26. toč. 2. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji / NN 108/96/, članka 22. Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Omiša / Službeni glasnik Grada Omiša, broj 4/97/, članka 32. Statuta Grada Omiša / Službeni glasnik Grada Omiša, broj 3/94, 1/96, 3/96, 4/97/, članka 27. Poslovnika o radu Gradskog poglavarstva Grada Omiša / Službeni glasnik Grada Omiša, broj 1/96/, u predmetu zamolbe Željka Vučemila / Vjekoslava / iz Omiša, Stanići, za dodjelu

građevinskog zemljišta, Gradsko poglavarstvo Grada Omiša na 23. sjednici održanoj dana 7. rujna 1998. god., donosi

RJEŠENJE

o dodjeli građevinskog zemljišta za izgradnju obiteljske kuće

I.

Željku Vučemilu, Vjekoslava / JMBG: 1109966330218 / iz Omiša, Stanići bb, HRVI Domovinskog rata 70% - V grupe, u svrhu izgradnje obiteljske kuće, dodjeljuje se građevinsko zemljište bez naknade, čest. zem. broj 1128/8 / kat. oznaka 1785/9 / k. o. Omiš, predjel Nemira, građevinska parcela broj 18., površine 327 m, vlasništvo Grada Omiša.

II.

Grad Omiš zaključiti će s Željkom Vučemilom ugovor o darovanju nekretnine iz toč. I. ovog rješenja.

Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Omiša da potpiše Ugovor iz prethodne stavke.

III.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u Službenom glasniku Grada Omiša.

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD OMIŠ
Gradsko poglavarstvo

KLASA: 944-05/98-01/10.
URBROJ: 2155-01-02-98/1.
Omiš, 7. rujna 1998. god.

PREDSJEDNIK POGLAVARSTVA
GRADONAČELNIK:
Ivan Škaričić, prof.

Temeljem članka 27. Poslovnika o radu Poglavarstva Grada Omiša ("Sl. glasnik Grada Omiša" br. 1/96), Poglavarstvo Grada Omiša, u predmetu osnivanje Stručnog povjerenstva pri Poglavarstvu za praćenje izrade prostornih planova i značajnih projekata za Grad Omiš, na 26. sjednici, održanoj 30. listopada 1998. godine, donijelo je

RJEŠENJE

I.

Osniva se Stručno povjerenstvo pri Poglavarstvu Grada Omiša za praćenje izrade prostornih planova i značajnih projekata za Grad Omiš.

II.

U Stručno povjerenstvo iz točke I. ovog Rješenja imenuju se:

1. Ivo Buljević, dipl. ing. građ., predsjednik
2. Neven Mimica, član

3. Ante Novaković, prof., član
4. Miladin Rogošić, član
5. Viktor Pirović, dipl. ing. arh., član
6. Leonard Pivčević, dipl. iur., član
7. Silvija Reljanović, dipl. ing. građ., član.

III.

Ovo Rješenje objavit će se u "Službenom glasniku Grada Omiša".

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD OMIŠ
Gradsko poglavarstvo

KLASA: 021-05/98-01-01
URBROJ: 2155/01-02-98-1
Omiš, 30. listopada 1998. g.

PREDSJEDNIK POGLAVARSTVA
GRADONAČELNIK:
Ivan Škaričić, prof.

— — —

Nakon usporedbe s izvornim tekstom utvrđene su pogreške u Rješenju o utvrđivanju cijene komunalne

naknade objavljenom u "Službenom glasniku Grada Omiša" broj 2/96 od 24. rujna 1996. godine, te se daje

ISPRAVAK

Rješenja o utvrđivanju cijene komunalne naknade

U članku 3. Rješenja o utvrđivanju cijene komunalne naknade, u tabelarnom prikazu

- u rubrici zona I / stambeni prostor umjesto 0,36 treba stajati 0,18
- u rubrici zona A / poslovni prostor umjesto 2,50 treba stajati 1,80
- u rubrici zona B / poslovni prostor umjesto 1,80 treba stajati 1,30
- u rubrici zona II / stambeni prostor umjesto 0,20 treba stajati 0,07
- u rubrici zona II / poslovni prostor umjesto 1,20 treba stajati 1,10
- u rubrici zona III / poslovni prostor umjesto 1,00 treba stajati 0,50

KLASA: 407-03/96-01/01
URBROJ: 2155-01-01-96

UREDNIK
Lidija Pavković

SADRŽAJ

GRADSKO VIJEĆE

- 1. Odluka o dodjeli koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti upravljanja i održavanja javne rasvjete na području Grada Omiša 1
- 2. Zaključak 2

GRADSKO POGLAVARSTVO

- 1. Pravila o dodjeli novčanih potpora učenicima i studentima osobitog uspjeha u učenju na području Grada Omiša 4
- 4. Rješenje o dodjeli građevinskog zemljišta za izgradnju obiteljske kuće 6
- 5. Rješenje o dodjeli građevinskog zemljišta za izgradnju obiteljske kuće 6
- 6. Rješenje 6
- 7. Ispravak Rješenja o utvrđivanju cijene komunalne naknade 7

REPUBLIKA HRVATSKA
 ŽUPANIJA SPLITSKO DALMATINSKA
 GRAD OMIŠ
 Gradsko poglavarstvo

BRIGADNIJEK POKOLAVARSTVA
 GRADONAČELNIK
 Ivan Škarčić prof.